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Rozwigz rownania wykonujgc kolejne kroki

X+3=7

P — przenosimy niewiadome na lewg a liczby na prawg strong

R — redukcja wyrazdw podobnych

Dodatkowe pole w razie potrzeby

Rozwigzanie

Jesli wynik jest utamkiem wpisz wynik
w tym miejscu

X=: —

2X =10
Dodatkowe pole w razie potrzeby
Rozwigzanie Jesli wynik jest utamkiem wpisz wynik
w tym miejscu
X ——
8-x=5
P —przenosimy niewiadome na lewa a liczby na prawa strone
R —redukcja wyrazow podobnych
Dodatkowe pole w razie potrzeby
Rozwigzanie Jesli wynik jest utamkiem wpisz wynik
W tym miegjscu
X= ——
X
§ +2=6 /

U- Usuwamy mianownik

P — przenosimy niewiadome na lew3 a liczby na prawag strone

R — redukcja wyrazéw podobnych

Dodatkowe pole w razie potrzeby

Rozwigzanie

Jesli wynik jest utamkiem wpisz wynik
w tym miejscu

X= ——
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3x—-4)=6

U- Usuwamy nawiasy

P — przenosimy niewiadome na lewa a liczby na prawa strone

R — redukcja wyrazéw podobnych

Dodatkowe pole w razie potrzeby

Rozwigzanie

Jesli wynik jest utamkiem wpisz wynik
w tym miejscu

Xe —

x—=7+3x=9

R —redukcja wyrazéw podobnych

P — przenosimy niewiadome na lewg a liczby na prawg strong

R = redukcja wyrazow podobnych

Dodatkowe pole w razie potrzeby

Rozwigzanie

Jesli wynik jest utamkiem wpisz wynik
w tym miejscu

U- Usuwamy mianownik

R = redukcja wyrazéw podobnych

P = przenosimy niewiadome na lewa a liczby na prawg strone

R — redukcja wyrazéw podobnych

Dodatkowe pole w razie potrzeby

Rozwigzanie

Jesli wynik jest utamkiem wpisz wynik
w tym miejscu

X= —
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U- Usuwamy mianownik

U- Usuwamy nawiasy

R —redukcja wyrazdw podobnych

P — przenosimy niewiadome na lewa a liczby na prawg strong

R = redukcja wyrazéw podobnych

Dodatkowe pole w razie potrzeby

Rozwigzanie

Jesli wynik jest utamkiem wpisz wynik
w tym miejscu
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